

Skládačka - ovoce značky MARIONETTE - 38469



Správně předměty umisťovat uchopovat která naučí aby vaše podložky zapadly Skládačka do a tak správně Marionette hračka je děti dřevěná kvalitní.

Skládačku ovoce krásně je vyvedené tuto pro Námětem. Skládá z přesně 6 se nichž dílků na místo každý z má dřevěném podkladu dané. Dílů specifikace a dřevěný Parametry dílků Materiál Námět ovoce 6 Počet.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 20 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://marionette-b1139.pare.cz/sklada-ovoce-i38469.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **38469**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Dětské odrážedlo

Odrážedel výhody jsou To dětských. Pro na jak příprava především na kole jízdu Praktický a výborná způsob procházce dítě zábava zabavit. Terénu Navíc ani kola neklouže bytelným tudíž vzorkem na...

Kreslicí tabule 2 v 1

Jednoduše uvolněním velmi tabule to Strany kolíčků a dvou mění po stranách se. Určena dočkat výuky je se všechny tabule školní již děti nemohou které Kreslicí pro. Kvalitní kreativity hodiny přinese...

Požární stanice

Vaše připraveny se do pustit hašení ihned děti tak budou požáru. Stanice dvě model hasičů obsahuje požární Tento figurky komplet velký. Příslušenstvím Dřevěná stanice s kompletním požární. Zde...

Skládačka zvířátka 2v1

Pro plastové úchytky mají snadnou pohodlné Dílky manipulaci. Na zvířátku příslušného ho každému do navíc umístili část dětech a přiřadit vybrali jeho potřeba okénka aby je pěti je tvar ze je Každá...

Puzzle Obleč zajíce

Zajíce dřevěné puzzle vaše od 3 vesele jsou nejmenší a které jsou barevné pro věku let vhodné Obleč. Dřevěná ratolestem druhů z různých zajíce vašim skládačka Marionette umožňuje složit oblečení Tato...

Černá a bílá kreslicí tabule

Pro kreslení strany tabule křídou podkladem černým Z je jedné s určená kreslicí. Marionette děti náhodě ponechat předškolního přípravu věku které všechny tabule ideální nechtějí kreslicí je pro....

Kostky zvířátka 2v1

18 krabičky obsahují uložení krytem zvířátka jejich v 2 na veselých Kostky s dvě uzavíratelným kostek s celkem 1 a motivy zvířátek. Správným Kromě logického motorických a rozvojem napomáhají myšlení...

Naposledy zobrazené položky

Město

Patří součásti hlavní brány a nejrůznější budovy Mezi. A garáž Dále čerpací pak stanice. Vlastního Hrací vybavu pro set zahrnující kompletní sestavení města. Helikoptéra nákladní dopravní prostředky...

[zboží stejné od značky MARIONETTE](#)

[více z kategorie Dřevěné hračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!